



По поручению руководителя Главного следственного управления следователями регионального СК проводится процессуальная проверка по факту причинения телесных повреждений малолетнему ребенку



16 июня 2017 года в СМИ появилась информация том, что в городе Балашиха мужчина бросил с балкона третьего этажа зажигалку в плачущего трехмесячного ребенка, причинив ему телесные повреждения.

По поручению руководителя ГСУ СК России по Московской области Андрея Маркова организовано проведение процессуальной проверки по данному факту.

Следствием установлено, что днем 16 июня 2017 года местный житель находился у одного из домов на улице Советской города Балашиха и укачивал на руках малолетнюю дочь своей



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

знакомой. В ходе словесной перепалки с жителем дома, находящимся на балконе третьего этажа, последний бросил с балкона зажигалку, которая попала малолетней в голову. В медицинском учреждении ребенку была диагностирована закрытая черепно-мозговая травма головы.

В рамках проверки следователями будет проведено комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1142218>